
平均年齢64歳平均年齢64歳平均年齢64歳平均年齢64歳

主菜・副菜

前回（H25年12月5日）前回（H25年12月5日）前回（H25年12月5日）前回（H25年12月5日） A(良い)A(良い)A(良い)A(良い) B（普通）B（普通）B（普通）B（普通） C（悪い）C（悪い）C（悪い）C（悪い） Ｄ（無記入）Ｄ（無記入）Ｄ（無記入）Ｄ（無記入）

①品数①品数①品数①品数 26262626 36363636 21212121 21212121
今回（H26年7月2日）今回（H26年7月2日）今回（H26年7月2日）今回（H26年7月2日） A(良い)A(良い)A(良い)A(良い) B（普通）B（普通）B（普通）B（普通） C（悪い）C（悪い）C（悪い）C（悪い） Ｄ（無記入）Ｄ（無記入）Ｄ（無記入）Ｄ（無記入）

①品数①品数①品数①品数 10101010 19191919 0000 5555

食事アンケート調査結果（一般食）

①おかずの品数はどうでしょうか。（A良い・B普通・C悪い）

対象食種：常食・産後食・軟飯食・全粥食・幼児食・ぬくもり食対象食種：常食・産後食・軟飯食・全粥食・幼児食・ぬくもり食対象食種：常食・産後食・軟飯食・全粥食・幼児食・ぬくもり食対象食種：常食・産後食・軟飯食・全粥食・幼児食・ぬくもり食

67枚配布、うち回収総計：34枚（回収率51％）67枚配布、うち回収総計：34枚（回収率51％）67枚配布、うち回収総計：34枚（回収率51％）67枚配布、うち回収総計：34枚（回収率51％）

A(良い)

25%

B（普通）C（悪い）

Ｄ（無記入）

20%

①品数①品数①品数①品数(H25.12.5)(H25.12.5)(H25.12.5)(H25.12.5)

A(良い)

29%

B（普通）

C（悪い）

0%

Ｄ（無記入）

15%

①品数①品数①品数①品数(H26.7.2)(H26.7.2)(H26.7.2)(H26.7.2)

前回（H25年12月5日）前回（H25年12月5日）前回（H25年12月5日）前回（H25年12月5日） A(良い)A(良い)A(良い)A(良い) B（普通）B（普通）B（普通）B（普通） C（悪い）C（悪い）C（悪い）C（悪い） Ｄ（無記入）Ｄ（無記入）Ｄ（無記入）Ｄ（無記入）

②量②量②量②量 7777 44444444 7777 21212121
今回（H26年7月2日）今回（H26年7月2日）今回（H26年7月2日）今回（H26年7月2日） A(良い)A(良い)A(良い)A(良い) B（普通）B（普通）B（普通）B（普通） C（悪い）C（悪い）C（悪い）C（悪い） Ｄ（無記入）Ｄ（無記入）Ｄ（無記入）Ｄ（無記入）

②量②量②量②量 2222 21212121 6666 5555

②おかずの量はどうでしょうか。（A良い・B普通・C悪い）

25%

B（普通）

35%

C（悪い）

20%

29%

B（普通）

56%

A(良い)

9%

B（普通）

56%
C（悪い）

9%

Ｄ（無記入）

26%

②量②量②量②量(H25.12.5)(H25.12.5)(H25.12.5)(H25.12.5)

A(良い)

6%

B（普通）

62%

C（悪い）

17%

Ｄ（無記入）

15%

②量②量②量②量(H26.7.2)(H26.7.2)(H26.7.2)(H26.7.2)



前回（H25年12月5日）前回（H25年12月5日）前回（H25年12月5日）前回（H25年12月5日） A(良い)A(良い)A(良い)A(良い) B（普通）B（普通）B（普通）B（普通） C（悪い）C（悪い）C（悪い）C（悪い） Ｄ（無記入）Ｄ（無記入）Ｄ（無記入）Ｄ（無記入）

③味付け③味付け③味付け③味付け 23232323 28282828 7777 21212121
今回（H26年7月2日）今回（H26年7月2日）今回（H26年7月2日）今回（H26年7月2日） A(薄い)A(薄い)A(薄い)A(薄い) B（丁度良い）B（丁度良い）B（丁度良い）B（丁度良い） C（濃い）C（濃い）C（濃い）C（濃い） Ｄ（無記入）Ｄ（無記入）Ｄ（無記入）Ｄ（無記入）

③味付け③味付け③味付け③味付け 11111111 17171717 0000 6666

③おかずの味付けはどうでしょうか。（A薄い・B丁度良い・C濃い）

A(良い)

29%

B（普通）

35%

C（悪い）

9%

Ｄ（無記入）

27%

③味付け③味付け③味付け③味付け(H25.12.5)(H25.12.5)(H25.12.5)(H25.12.5)

A(薄い)

32%

B（丁度良

い）

50%

C（濃い）

0%

Ｄ（無記入）

18%

③味付け③味付け③味付け③味付け(H26.7.2)(H26.7.2)(H26.7.2)(H26.7.2)

前回（H25年12月5日）前回（H25年12月5日）前回（H25年12月5日）前回（H25年12月5日） A(良い)A(良い)A(良い)A(良い) B（普通）B（普通）B（普通）B（普通） C（悪い）C（悪い）C（悪い）C（悪い） Ｄ（無記入）Ｄ（無記入）Ｄ（無記入）Ｄ（無記入）

④色彩・彩り④色彩・彩り④色彩・彩り④色彩・彩り 19191919 36363636 3333 21212121
今回（H26年7月2日）今回（H26年7月2日）今回（H26年7月2日）今回（H26年7月2日） A(良い)A(良い)A(良い)A(良い) B（普通）B（普通）B（普通）B（普通） C（悪い）C（悪い）C（悪い）C（悪い） Ｄ（無記入）Ｄ（無記入）Ｄ（無記入）Ｄ（無記入）

④色彩・彩り④色彩・彩り④色彩・彩り④色彩・彩り 7777 21212121 1111 5555

④おかずの色彩・彩りはどうでしょうか。（A良い・B普通・C悪い）

A(良い)

24%

B（普通）

45%

C（悪い）

4%

Ｄ（無記入）

27%

④量④量④量④量(H25.12.5)(H25.12.5)(H25.12.5)(H25.12.5)

A(良い)

20%

B（普通）

62%

C（悪い）

3%

Ｄ（無記入）

15%

④量④量④量④量(H26.7.2)(H26.7.2)(H26.7.2)(H26.7.2)



好きな卵料理
オムレツ　１０人 炒り卵　　　４人 目玉焼き　７人 千草焼き　４人 卵とじ　　　　７人
卵焼き　　　９人 親子煮　　　９人 かに玉　　　５人 その他　　茹で卵

嫌いな卵料理
オムレツ　　２人 炒り卵　　　４人 目玉焼き　２人 千草焼き　４人 卵とじ　　　　１人
卵焼き　　　１人 親子煮　　　２人 かに玉　　　３人

好きな肉料理
すき焼き風煮２０人 生姜焼き　　６人鶏の照焼　　８人八宝菜　　　８人 バター炒め　４人
肉じゃが　　１６人 煮込みハンバーグ１０人 炒り鶏　　　　４人 ミートローフ　　５人 豚カツ　　　　８人

嫌いな肉料理
すき焼き風煮１人 生姜焼き　　２人鶏の照焼　　４人八宝菜　　　２人 バター炒め　４人
肉じゃが　　２人 煮込みハンバーグ７人 炒り鶏　　　　５人 ミートローフ　　２人 豚カツ　　　　２人

好きな魚料理
煮魚　　　　１３人 照焼　　　　１５人南蛮漬け　　５人塩焼　　　１１人 ムニエル　　５人
焼浸し　　　１人 味噌漬け焼　６人 醤油焼き　　６人 クリーム煮　２人 その他　冷凍赤魚

嫌いな魚料理
煮魚　　　　２人 照焼　　　　１人 南蛮漬け　　３人塩焼　　　　１人 ムニエル　　３人
焼浸し　　　３人 味噌漬け焼　１人 醤油焼き　　１人 クリーム煮　６人

⑤病院のおかずで好きなものと嫌いなものをお選びください。

好きな豆腐料理
冷奴　　　　１４人 湯豆腐　　　１２人白和え　　　１６人厚焼の含め煮　５人 ぎせい豆腐　４人
炒り豆腐　　６人 豆腐のそぼろあんかけ５人

嫌いな豆腐料理
冷奴　　　　１人 湯豆腐　　　２人 白和え　　　５人 厚焼の含め煮　６人 ぎせい豆腐　５人
炒り豆腐　　２人 豆腐のそぼろあんかけ４人

好きな副菜
浸し　　　　８人 煮浸し　　５人 和え物　　９人 酢の物　　１３人 くたくた煮　　４人
サラダ　　　８人 ポテトサラダ１２人 マカロニサラダ６人 ごった煮　　６人 ソテー　　　３人
煮物　　　　６人 味噌汁　　１５人 清汁　　　４人 スープ　　　６人

嫌いな副菜
浸し　　　　２人 煮浸し　　　４人 和え物　　　２人 酢の物　　２人 くたくた煮　　３人
サラダ　　　１人 ポテトサラダ１人 マカロニサラダ３人 ごった煮　　２人 ソテー　　　３人
煮物　　　　１人 味噌汁　　　２人 清汁　　　２人 スープ　　　１人

その他好きなもの その他嫌いなもの

ビビンバ　１人 カレーライス１人



８０代以上男性

６０代女性

７０代女性

８０代以上男性

３０代女性

８０代以上女性

８０代以上女性

８０代以上

３０代男性

７０代男性

・おかずは2品くらいで量は今の1／2でお肉１品だけ。お魚の新鮮なのを。金額
は上げても良いのでそのようなコースを選べるといいと思います。

・3週間食しましたがバラエティーで良かったと思っています。

・人参が多かった。

・現在の食事は良好です。

・嫌いなものはありません。なんでも頂きます。

・全部大好きで嫌いなものはありません！！おかずを１品～２品増やしてほし
い。

●食事に関するご意見、ご希望がありましたら、ご記入ください。

・おいしく頂きました。ありがとうございました。ごちそうさまでした。元気になれま
した。

・味が薄いので、魚の臭みが気になる。

・魚は焼き魚にして週1回で良い。パン食は週1回必ず入れてください。年寄りは
量よりは質を大事にしてほしい。おかずなどの量は多すぎて全部食べきれませ
ん。肉などももっと少なくてよい。もっと美味しい牛肉を少し。

・品によって濃すぎるものと薄すぎるものの差が大きい。



平均年齢67歳平均年齢67歳平均年齢67歳平均年齢67歳

主菜・副菜

前回（H25年12月5日）前回（H25年12月5日）前回（H25年12月5日）前回（H25年12月5日） A(良い)A(良い)A(良い)A(良い) B（普通）B（普通）B（普通）B（普通） C（悪い）C（悪い）C（悪い）C（悪い） Ｄ（無記入）Ｄ（無記入）Ｄ（無記入）Ｄ（無記入）

①品数①品数①品数①品数 14141414 33333333 4444 17171717
今回（H26年7月2日）今回（H26年7月2日）今回（H26年7月2日）今回（H26年7月2日） A(良い)A(良い)A(良い)A(良い) B（普通）B（普通）B（普通）B（普通） C（悪い）C（悪い）C（悪い）C（悪い） Ｄ（無記入）Ｄ（無記入）Ｄ（無記入）Ｄ（無記入）

①品数①品数①品数①品数 7777 22222222 1111 10101010

食事アンケート調査結果（治療食）　　

①おかずの品数はどうでしょうか。（A良い・B普通・C悪い）

対象食種：高血圧食、心臓食Ⅰ・Ⅱ、糖尿病
86枚配布、うち回収総計：38枚（回収率44％）86枚配布、うち回収総計：38枚（回収率44％）86枚配布、うち回収総計：38枚（回収率44％）86枚配布、うち回収総計：38枚（回収率44％）

A(良い)

21%

B（普通）

48%

C（悪い）

6%

Ｄ（無記入）

25%

①品数①品数①品数①品数(H25.12.5)(H25.12.5)(H25.12.5)(H25.12.5)

A(良い)

17%

B（普通）

55%

C（悪い）

3%

Ｄ（無

記入）

25%

①品数①品数①品数①品数(H26.7.2)(H26.7.2)(H26.7.2)(H26.7.2)

前回（H25年12月5日）前回（H25年12月5日）前回（H25年12月5日）前回（H25年12月5日） A(良い)A(良い)A(良い)A(良い) B（普通）B（普通）B（普通）B（普通） C（悪い）C（悪い）C（悪い）C（悪い） Ｄ（無記入）Ｄ（無記入）Ｄ（無記入）Ｄ（無記入）

②量②量②量②量 6666 37373737 7777 17171717
今回（H26年7月2日）今回（H26年7月2日）今回（H26年7月2日）今回（H26年7月2日） A(良い)A(良い)A(良い)A(良い) B（普通）B（普通）B（普通）B（普通） C（悪い）C（悪い）C（悪い）C（悪い） Ｄ（無記入）Ｄ（無記入）Ｄ（無記入）Ｄ（無記入）

②量②量②量②量 1111 27272727 3333 9999

②おかずの量はどうでしょうか。（A良い・B普通・C悪い）

B（普通）

48%

C（悪い）

6% B（普通）

55%

C（悪い）

3%

25%

A(良い)

9%

B（普通）

55%

C（悪い）

11%

Ｄ（無記入）

25%

②量②量②量②量(H25.12.5)(H25.12.5)(H25.12.5)(H25.12.5)

A(良い)

2%

B（普通）

67%

C（悪い）

8%

Ｄ（無記入）

23%

②量②量②量②量(H26.7.2)(H26.7.2)(H26.7.2)(H26.7.2)



前回（H25年12月5日）前回（H25年12月5日）前回（H25年12月5日）前回（H25年12月5日） A(良い)A(良い)A(良い)A(良い) B（普通）B（普通）B（普通）B（普通） C（悪い）C（悪い）C（悪い）C（悪い） Ｄ（無記入）Ｄ（無記入）Ｄ（無記入）Ｄ（無記入）

③味付け③味付け③味付け③味付け 20202020 29292929 1111 17171717
今回（H26年7月2日）今回（H26年7月2日）今回（H26年7月2日）今回（H26年7月2日） A(薄い)A(薄い)A(薄い)A(薄い) B（丁度良い）B（丁度良い）B（丁度良い）B（丁度良い） C（濃い）C（濃い）C（濃い）C（濃い） Ｄ（無記入）Ｄ（無記入）Ｄ（無記入）Ｄ（無記入）

③味付け③味付け③味付け③味付け 17171717 14141414 1111 8888

③おかずの味付けはどうでしょうか。（A薄い・B丁度良い・C濃い）

A(良い)

30%

B（普通）

43%

C（悪い）

2%

Ｄ（無記入）

25%

③味付け③味付け③味付け③味付け(H25.12.5)(H25.12.5)(H25.12.5)(H25.12.5)

A(薄い)

42%
B（丁度良

い）

35%

C（濃い）

3%

Ｄ（無記

入）

20%

③味付け③味付け③味付け③味付け(H26.7.2)(H26.7.2)(H26.7.2)(H26.7.2)

前回（H25年12月5日）前回（H25年12月5日）前回（H25年12月5日）前回（H25年12月5日） A(良い)A(良い)A(良い)A(良い) B（普通）B（普通）B（普通）B（普通） C（悪い）C（悪い）C（悪い）C（悪い） Ｄ（無記入）Ｄ（無記入）Ｄ（無記入）Ｄ（無記入）

④色彩・彩り④色彩・彩り④色彩・彩り④色彩・彩り 18181818 31313131 2222 17171717
今回（H26年7月2日）今回（H26年7月2日）今回（H26年7月2日）今回（H26年7月2日） A(良い)A(良い)A(良い)A(良い) B（普通）B（普通）B（普通）B（普通） C（悪い）C（悪い）C（悪い）C（悪い） Ｄ（無記入）Ｄ（無記入）Ｄ（無記入）Ｄ（無記入）

④色彩・彩り④色彩・彩り④色彩・彩り④色彩・彩り 8888 18181818 4444 10101010

④おかずの色彩・彩りはどうでしょうか。（A良い・B普通・C悪い）

A(良い)

26%

B（普通）

46%

C（悪い）

3%

Ｄ（無記入）

25%

④量④量④量④量(H25.12.5)(H25.12.5)(H25.12.5)(H25.12.5)

A(良い)

20%

B（普通）

45%

C（悪い）

10%

Ｄ（無記入）

25%

④量④量④量④量(H26.7.2)(H26.7.2)(H26.7.2)(H26.7.2)



好きな卵料理
オムレツ　１３人 炒り卵　　　５人 目玉焼き　１０人千草焼き　５人 卵とじ　　　　１０人
卵焼き　　１２人 親子煮　　　７人 かに玉　　　５人

嫌いな卵料理
オムレツ　　２人 炒り卵　　　２人 目玉焼き　２人 千草焼き　６人 卵とじ　　　　２人
卵焼き　　　３人 親子煮　　　２人 かに玉　　　７人

好きな肉料理
すき焼き風煮１６人 生姜焼き　　１２人鶏の照焼　　８人八宝菜　　　１０人 バター炒め　７人
肉じゃが　　１２人 煮込みハンバーグ４人 炒り鶏　　　　３人 ミートローフ　　３人 豚カツ　　　　７人

嫌いな肉料理
生姜焼き　　３人鶏の照焼　　５人八宝菜　　　４人 バター炒め　２人肉じゃが　　１人
煮込みハンバーグ２人 炒り鶏　　　　４人 ミートローフ　　３人 豚カツ　　　　３人その他　鶏のソテー

好きな魚料理
煮魚　　　　１４人 照焼　　　　１０人南蛮漬け　　８人塩焼　　　１３人 ムニエル　　７人
焼浸し　　　４人 味噌漬け焼　７人 醤油焼き　　９人 クリーム煮　５人

嫌いな魚料理
煮魚　　　　１人 照焼　　　　１人 南蛮漬け　　３人塩焼　　　　３人 ムニエル　　４人

⑤病院のおかずで好きなものと嫌いなものをお選びください。

煮魚　　　　１人 照焼　　　　１人 南蛮漬け　　３人塩焼　　　　３人 ムニエル　　４人
焼浸し　　　１人 味噌漬け焼　２人 醤油焼き　　１人 クリーム煮　７人

好きな豆腐料理
冷奴　　　　１７人 湯豆腐　　　１２人白和え　　　６人 厚焼の含め煮　８人 ぎせい豆腐　４人
炒り豆腐　　５人 豆腐のそぼろあんかけ９人

嫌いな豆腐料理
湯豆腐　　　１人 白和え　　　５人 厚焼の含め煮　２人 ぎせい豆腐　３人炒り豆腐　　２人
豆腐のそぼろあんかけ５人

好きな副菜
浸し　　　　１０人 煮浸し　　６人 和え物　　８人 酢の物　　１５人 くたくた煮　　６人
サラダ　　　１０人 ポテトサラダ１１人 マカロニサラダ７人 ごった煮　　６人 ソテー　　　５人
煮物　　　　７人 味噌汁　　１６人 清汁　　　６人 スープ　　　９人 その他わかめの酢の物

嫌いな副菜
浸し　　　　２人 煮浸し　　　２人 和え物　　　２人 酢の物　　４人 くたくた煮　　６人
サラダ　　　２人 マカロニサラダ２人 ごった煮　　２人 ソテー　　　１人 煮物　　　　２人
味噌汁　　　１人 清汁　　　２人 スープ　　　２人

その他好きなもの

うどん　1人



８０代以上男性
（潰瘍食）

６０代男性
（心臓食）
８０代以上男性
（糖尿病腎臓食）
７０代男性
（高血圧食）
５０代女性
（腎臓食）
７０代女性
（糖尿病食）
７０代女性
（糖尿病食）
８０代以上男性
（高血圧食）
８０代以上女性
（高血圧食）

・こんにゃくがほしい。

・出していただくお食事は美味しく有り難くいただいて居ります。有難うございま
す。好き嫌いは余りありません。

・心臓食で塩分の制限があることはわかるが、もう少しアクセントをつけてほしいと思った。

・おかゆがおいしいです。

・朝食のバターロールパンがおいしいです。味付けは薄いものと濃いものがま
ざっているので味付けは良い。
・ワンパターンの献立の繰り返しはいらない。魚料理が生臭い。

・好き嫌いが無いので毎食美味しく頂いております。ありがとうございます。

・色々な病気に合わせて作るのは大変だと思います。感謝して頂いています。ま
だいただいていないのたくさんあります。

●食事に関するご意見、ご希望がありましたら、ご記入ください。
・豆腐は好きなのでどんな料理でも良いです。お世話になって2カ月近くになりま
すが出していただいた副菜は全部いただいております。ともかく歯が半分無いの
でやわらかく細かくして頂けたらうれしいです。ありがとうございます。


